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ACTIVIDAD- MATEMATICA- ACTIVIDAD - SEMANA 10
Docente: Evelyn Silva

Les piden a Pablo y a Florencia que realicen una adicidn cada uno.

Pablo dice:

Florencia dice:

1. Responde en tu cuaderno ¢Por qué obtienen el mismo resultado si las
adiciones son distintas?

—

En una adicion no importa el orden en

]EX]PMCA@II@N« que sumes dos cantidades, ya que el

total sigue siendo el mismo.

Por ejemplo:
10+20=30
20+10=30

Esta propiedad de la adicion se llama
conmutativa.

Trabajo en el texto

Escribe en tu cuaderno la comprobacién de laigualdad en la recta numérica, que
aparece en la pagina 67 del Texto del estudiante.
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En una adicion no importa el orden en que sumes dos cantidades, ya que el total sigue siendo
el mismo.

Opcién A2 Usa la recta numérica para comprobar la siguiente igualdad:

350 + 200 = 200+ 350

2Como lo hago?
D Ubica 350 en la recta numérica y resuelve 350 + 200.

+200

T

| | | | | & | | |

T T T T T T 1 1 1 I I
100 150 200 250 300 350 400 450 500 600

B Ubica 200 en la recta numérica y resuelve 200 + 350.
+350

[T | | | | | | |
| Y | | | I I |
100 150 200 250 300 350 400 450 500 600

B Compara los resultados obtenidos.

350 + 200 = 200 + 350

S A
550 = 550
Hazlo tu 400 + 150 = 150 + 400

Paso 1: Ubica| | en la recta numérica y resuelve | |+ | |

el 1 I I 1 | | ] | I I I

~+ 1t ++—r+r -+ 11 & 1 1 T°
100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750

Paso 2: Ubica |:|en la recta numérica y resuelve | I+ |

PR I I [ [ (N [ [ T S S —
1+ 1+1&17 1> ° 17 1 1T
100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750

Paso 3: Compara los resultados obtenidos.
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OPCiOI‘I 22 También puedes aplicar el algoritmo para verificar que el total es el mismo.

C D U 'c D U
‘ 350 + 200 = 200 + 350 3050 21010
+ 2,00 + 31510
5150 5150
Hazlo tu
C D U C D U
400 + 150 = 150 + 400
+ +

Opcién 32 Otra forma de verificar que el total es el mismo es a través del uso de
cubos.

‘ Ejemplo: 135 +214=214+135

» 135+ 214
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Hazlo tu

400 + 150 = 150 + 400

Trabajo en el texto

Realiza los ejercicios de la pagina 70 de tu texto de estudio
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